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- B XI Beke cTtana nssectHg@aaa4da oo
n3obpeTeHnn laxmaTHou urpbl. B Harpaay 3a
CBOE n300peTeHmne aBTop notpeboBan oT
MHOMWUCKOro uaps nweHuyy. Ee 0omkHO bbITh
CTONbKO, YTOObI Ha MNepPBYIO KNETKY JOCKU MOXHO
NoNoOXUTb OHO 3EPHO, HA BTOPYIO — [1Ba, Ha
TPETBLIO - YETbIPE, T.€. YTODObI YNCNO 3EPEH BCE
BpemMs yaBamsanocb. CHavana uHOUuUCKNn uapb
obpagoBancs, YTo geLeBo oTAenancs, v NnLlb
NOTOM BbIACHUIOCH, YTO TaKOro Konn4yecTea )
NeHNLUbl HeNb3sl cobpaTtb Co BCex nonenm 3emnn - uh s
B TEYEHWNE OECATKOB NET. A 4YTODbI €ro NoNy4nTh, i‘ﬂ
TO HAJO0 3acedTb NeHuLEen nnoLlanb BCEU A
3eMImn, cymTas Mopsl, OKeaHbl, ropbl, MYCTbIHW.

» PeweHue aTOM 3agaym BeIrMAOUT Tak: 1+22+23+24
et 20 =

« Kakoe ke marematnyeckoe AeUCTBUE HYXKHO
BbINMOSTHUTb, YTODbLI NONY4YNUTb Takoe bonbLUIoe
4ymcno?




Kak 3anucaTtb cymmy,
B KOTOPOW BCe
cnaraemeble

OONHAaKQBpE?
5+5+5+45 —3*6
3+3+3+3+3tYy*g
9+9+9+9+9

YT0 ocobeHHOoro
B K&)XOOM U3
3TUX NPUMepPOoB?

e 5*5*5*5=54

o 3*3%3*3%3%3_3b
e 9%9*g*Qg*Q —Q>°
 10*10*10=103
Kak nx MOXHO
3anucaTb Kopo4ye?




Bo3bMeM 3aMeHMM YNCII0 Ha YMCTIO a,
TOorga

a*a=a’

a¥a*a=at

a*a*a*a=a*

eCclv a=2, To a*a = 2*2=27

ecnu a=4, To a*a*a = 4*4*4=4>
ecrnu a=3, To a*a*a*a =3*3*3*3=3%




Y4yeHble MaTeMaTUK Bcerga CTPEMUNMCH
BbIMOMHUTL paboTy bbICTpee, Ans 3TOro
ncnonb3oBanun ygobHble popmbl 3anncu.

Tak 400 neT Ha3ag ppaHUy3CKMM MaTeMaTuk
PeHe [ekapTt npeonoxun Takow criocob

3anncu NpPon3BeaeHnsa HECKOMbKNX
OAVHAaKOBbIX MHOXUTENEN.

5*5%*5%5=5%

OTY 3annUcCh YUTALOT: « NATb B YHETBEPTOU
cTerneHn»

B 3anucu 5°
Yuncno 5- Ha3bIBatOT OCHOBAHUEM CTENEeHU

Yucno 4- Ha3bIBaloT NoKkasaTenem CTeNeHu
[MpoynTtarh:

24 63 47




[lpon3BegeHne n-ognHaKoOBbIX
COMHOXUTENEW, paBHbIX YACNY a,
Ha3bIBAETCHA CTEMEHbLIO YMCa a U
o003HavaeTcda Yepes a", rae cBepxy
cnpaBa yKa3aHO KONMM4YeCcTBO
COMHOXUTENEN: a"=a*a*a*a... )

CTeneHblo Yncra a c nokasarenem 1
Ha3blBaeTcd camo 4Yucno a. (al=a)

Onepaumnio OTbICKAHUSI CTEMEHU
Ha3bIBAOT BO3BEAEHNEM B CTEMEHD.




Bonpochi:
 UTO nokasbiBaeT nokasartenb?
 UTO nokasbiBaeT ocHoBaHue?

« Kakon cmbicn MMeeT undgpa 6 B NpaBou .
YyacTu paBeHcTBa 64=2° N KakoW cMbICcn
MMeeT umdpa 6 B IeBOUN YacTu
paBeHCTBa?

(B 1I€EBOU YaCTU — KONMNYECTBO OECATKOB,
B NPaBOM YaCTU- NoKa3aTernb CTEMNEHMN,
YNCI10 COMHOXUTENEN 2)

* Ecnu nokasartenb paBeH 1, 4YTo 3TO

A B B o B OB B .—q




OU3KYNETMUHYTKA

videouroki.net B

http://videouroki.net




3agaHue:

 [lpuagymanTe No 2 CTENEHU U
npensioxXute coceny Ans Toro, YToobl
OH CTeNeHb 3aMeHWUn NPon3BeJeHNeEM

» OTBETLTE HAa KOHTPOJSIbHbIE BOMPOCHI )

\\A’

1-6 N 8 n3 paboyen TeTpagm cTp. 33 C ;‘V

nocnegyroLllien NnpoBepkon coceaom no
napre.




Ne 9. Hemy paBHseTcS:
o« 2427125 3% 4%,
Ne 12. Hemy paBHSeTCA:
o 23*23. 35*3 (22)2




Kak 3anucatb 4ncno 1024 B Buae
cTeneHm vymcna 4?

« OTBeT: 1024=4

 [locnepnoBaTtenbHO BbluMcnaem 42 = 16;
4°=64;4%=256; 4>=1024.

e inn 1024= 2%

o Tk 2*2=4]
(2%2)*(2%*2)*(2*2)*(2*2)*(2*2)=1024

4 4 4 4 4




nOBTOpI/IM BCE N3YyHEHHbIE NMOHATUA.
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TO HOBOIO y3Harnu Ha ypoke?
TO 3aNOMHUINN?

eMy Hayuunnumchb?

TO BbI3BAso 3aTpyaHEHUN?

[lomallHee 3agaHue:

OueHuTe CBOK AeATEeNbHOCTb Ha

YpOKe, AOCTUIMM N NOCTaBIEHHOU
1IN




PE@TNEKCHA.

Ypox noHpasuacsa

Ocmaaucs eonpocut

Ypox He noHpasuaca
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